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2) (Junio 2012) Tres cargas de -3

HC estan situadas e i P 1

2'm de radio. Caleula: €quidistantes entre sf sobre una circunferencia de
a) El potencial eléctrico en el centro de la circunferencia (Ptos 0,75)

o s tos 0,75,

b) El vector c€ampo eléctrico en el mismo punto. (Ptos 0,5)

2 : 0s 0,5

©) El trabajo para llevar una carga q = 1 uC dende el infinito al

centro de la circunferencia. (Ptos 1,0)

tos 1,

d) ¢El trabajo obtenido en el
fuerza del campo?

DATO: K = 9.10° N.m>C=

apartado anterior debe realizarse externamente o es realizado por la

(Ptos 0,25)
® L]

3) (Septiembre 2015). Dos laminas conductoras con igual carga y signo contrario estan colocadas de

forma horizontal y separadas 5 cm. La intensidad de campo eléctrico en su interior es de 2,0.10°N.C.
Una microgota de aceite de masa 4,9.104

kg y con carga negativa, estd en equilibrio suspendida en un
punto equidistante de ambas placas.

a) Dibuja el problema (incluyendo diagrama de cuerpo libre) y razona cul de las laminas esta

cargada positivamente. (Ptos 0,25)
b) Determina la carga de la microgota. (Ptos 0,75)
¢) ¢Con qué exceso de electrones esta cargada la gota? (Ptos 0,5)
d) Calcula la diferencia de potencial entre las 1&minas conductoras. (Ptos 0,5)
DATOS: g = 9,8 m's? e—" 1161 0=C

4) Dos cargas puntuales de g;= 7,3mC y q,= -8311C se sittian en los puntos (0,0) y (0,3) m
ik respectivamente. Determina:

G : 5
a) La energia potencial eléctrica del sistema. (Ptos 0,5)

b) El punto sobre el eje X en el cual una carga de prueba no sufriria ninguna fuerza neta. (Ptos 1,0)
c) El vector fuerza sobre una carga de prueba q" de 1,5 pC que se sitte en (3,1) (Ptos 1,0)

DATO: K = 9.10° N.m*C?
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FISICA 2° BACHARELATO
EXAMEN I (2" EVALUACION 23-02-21)
NOMBRE: ]:.uu Grup

APELLIDOS:

(Ptos 4x0,75)

1) Marca la afirmacion correcta y explica brevemente por qué lo es:

A - De acuerdo a la figura, el potencial eléctrico es:
T
/ P R=mdio esfera

\  r=distancla al centro de la esfera
+R \
N + \

_re

a) Nulosir<R
b) Constante e igual 51 i
) gual a K.Q.R" para cualquier r e
equilibrio electrostético

) KQr'sir>R

N

o
B - El campo eléctrico generado por una ldmina plana cargada positivamente:
a) En las cercanias de la lamina no depende de la distancia.

b) Es inversamente proporcional a K (cte de coulomb).
¢) No genera campo neto porque emite lineas de campo por ambos lados de la lamina.

C - Dos hilos conductores A y B tienen la misma densidad lineal de carga (A). Si A es el triple de
largo que B qué sucede con los campos eléctricos creados por cada uno a una distancia de

un metro de cada hilo:
B A
et e —————

a) El campo creado por A es mas intenso (el triple) que el creado por B.
b) El campo creado por A es igual al creado por B.

¢) El campo creado por A es M(6me).

una superficie de dimensiones a x b (m):

D — El flujo de campo eléctrico a través de
n del plano.

a) Depende ademds del campo eléctrico y de la orientacio

b) Es siempre Qenc/€
N.m?*/C

¢) Para superficie gaussiana el flujo de campo es 0





